



提供免费停车位8054个、交通指引服务600余人次

银川公安奏响音乐会安保“最强音”



银川公安全力做好演唱会安保工作。受访单位供图

本报讯（记者 陈健）5月31日晚，红花郎·爱尚银川2025演唱会在贺兰山体育场如期举行，潘玮柏、黄绮珊、萧敬腾等知名艺人齐聚银川，为现场3万余名歌迷献上一场视听盛宴。为保障演唱会顺利唱响，银川公安全力做好风险排查、现场管控、交通保障、应急处置、社会面管控等安保工作，顶住了“观众最多、规模最大、热度最高”的极限考验，交出了“秩序最好、交通最畅、评价最高”的高分答卷，收获了“阵容极顶、服务极暖、安全极严”的群众口碑。

演唱会前，银川公安多次组织召开安保工作部署推进会，围绕现场管控、入场安检、外围交通疏导等重点环节，制定了详细的安保方案；组织安保人员开展应急演练，进行岗前培训，确保人人知岗位、明责任、熟流程、会处置。当天，协调公交、市政等多个部门，对车辆停放、共享单车保障等提出措施；提前发布临时交通管制通告、演唱会出行指引，对停车场设置、车辆引导、重点时段交通管控路线及远端管控措施进行

了细化明确，引导市民、游客合理选择出行路线。演唱会期间，各警种协同配合、紧密协作，对安全护栏、警戒线、检票口、观众区、舞台区等场馆内外及周边区域加大治安巡查及值守力度，延伸巡防触点，实时监控现场人流、治安状况，灵活调整警力，形成立体化全面守护，确保活动“绝对安全、现场可控、进出有序、舆情平稳”。

“您好，您的位置在南看台，请前方左拐。”“退场人流拥挤，为了您的安全，请中间座席歌迷稍作停留，左右座席的朋友先行退场。”演唱会开唱前和结束后，现场民警辅警和安保人员对进场、出场歌迷不断进行提示。

据了解，银川公安化身歌迷的贴心“守护人”，用实际行动快速解决歌迷困难，迅速处置突发状况。当天，科学规划停车场和道路资源，提供免费停车位8054个，提倡礼让外地车辆、外地观众，推出首违不罚、轻微免罚等柔性执法举措；提供交通指引服务600余人次，帮助找回丢失儿童10人次。

筑牢人员密集场所安全防线 原州区多部门联合开展专项检查

本报讯（记者 陈健）5月29日，固原市原州区消防救援大队联合住建、应急、公安、市场监管等多个部门，针对人员密集场所动火作业和建筑保温材料开展安全隐患专项检查，全力筑牢安全防线。

检查开始前，各部门召开专项工作会议，对检查行动进行了全面部署。会议强调，各部门要充分认识到端午期间安全生产工作的重要性和紧迫性，明确部门职责分工，强化协作配合，确保专项检查工作扎实有效开展。

检查过程中，联合检查组深入商场、

超市、宾馆、娱乐场所等人员密集区域，重点检查动火作业是否严格执行审批制度、作业人员是否持证上岗、现场安全防护措施是否落实到位。同时，对建筑外墙保温材料的防火性能、施工质量等进行细致排查，查看是否存在违规使用易燃可燃材料等问题。针对检查中发现的安全隐患，联合检查组当场提出整改意见，责令相关单位限期整改，并要求负责人切实履行安全生产主体责任，加强日常安全管理和隐患自查自纠，确保节日期间生产经营安全有序。

『红领巾』情暖『火焰蓝』
与消防救援人员共度端午佳节

本报讯（记者 陈健）5月31日下午，银川市青少年志愿者协会的“红领巾”志愿者们走进永宁县消防救援大队，与消防救援人员共度端午佳节，传递温暖与敬意。

活动在饱含深情的歌声中拉开序幕。小志愿者们以铿锵的朗诵《致敬消防英雄》诉说崇高敬意，用激昂的歌曲《不再犹豫》传递坚定信念；望远消防救援站消防救援人员带来的快板《说消防》寓教于乐，普及知识。活力四射的舞蹈《活力舞蹈》点燃现场气氛。最动人的时刻莫过于小志愿者们与消防救援人员携手共唱《孤勇者》——“谁说站在光里的才算英雄……”，歌声唱出了对平凡英雄最深的礼赞，也架起了心与心沟通的桥梁。

随后，消防救援人员引领小志愿者们开启了一场沉浸式消防探秘之旅。大家首先参观了消防站智能管理平台，感受科技赋能下的高效指挥调度；随后参观了整洁严谨的内务与承载荣光的荣誉室，这些仿佛无声诉说着这支队伍的钢铁纪律与热血奉献。训练场上，消防救援人员精湛的技能表演引来阵阵惊叹；深夜食堂的运行展示则让小志愿者们体会到了消防救援人员枕戈待旦、随时应战的艰辛日常。

在消防救援人员的专业指导下，孩子们还兴奋地试穿了厚重的灭火防护服，亲身体验了“逆行者”装备的重量与责任；亲手操作各类消防器材装备，学习了灭火器的规范使用方法，并在模拟环境中接受火灾扑救基础教学。这些实战化体验，将抽象的消防安全知识转化为深刻的肌肉记忆，有效提升了孩子们的应急避险与自救互救能力。



小志愿者体验消防车辆。受访单位供图